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Extras din hotărârea Comisiei mixte pentru asistența medicală ambulatorie de specialitate  

pentru specialitățile clinice, inclusiv pentru specialitatea medicină fizică și de reabilitare  

și pentru specialitatea de medicină fizică și de reabilitare– JUD. IAŞI 

constituită conform prevederilor H.G. nr. 696/2021 și a H.G. nr. 422/2022 

Nr. 70/18.04.2022 

 

 

Comisia mixtă formată din: 

 Radu – Gheorghe ȚIBICHI –  Director General CAS Iași - membru 

 Sabina BUTNARU - Director Executiv Direcția Relaţii Contractuale CAS Iași – membru  

 Dr. Eugen POPESCU – Director Executiv  Adjunct - DSP Iași– membru  

 Dr. Lucian Laurențiu INDREI – șef Serviciul control în sănătate publică DSP Iași– membru 

 dr. Vasile DRUG – Colegiul Medicilor Iași – membru 

 

Ordinea de zi: 

a) Stabilirea numărului de norme necesare pentru fiecare specialitate clinică, inclusiv pentru 

specialitatea medicină fizică și de reabilitare şi pentru specialitatea medicină fizică şi de reabilitare pe 

judeţ. Prin normă se înţelege un program de lucru de 7 ore în medie pe zi şi respectiv de 35 de ore pe 

săptămână. 

 

b) Stabilirea numărului necesar de medici de specialitate pentru fiecare specialitate clinică, inclusiv 

pentru specialitatea medicină fizică și de reabilitare şi pentru specialitatea medicină fizică şi de 

reabilitare, pe judeţ, pentru care se poate încheia contract de furnizare de servicii medicale cu casa de 

asigurări de sănătate. 

  

c) Analiza situaţiilor de încadrare a cabinetelor medicale din asistenţa medicală ambulatorie de 

specialitate în funcţie de condiţiile în care îşi desfăşoară activitatea, în baza criteriilor aprobate prin 

ordin al ministrului sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate. 

  

d) Stabilirea localităţilor/zonelor deficitare din punctul de vedere al existenţei medicilor de specialitate 

pentru specialităţi clinice, inclusiv pentru specialitatea medicină fizică și de reabilitare şi pentru 

specialitatea medicină fizică şi de reabilitare; localităţile/zonele se încadrează în localităţi/zone 

deficitare în situaţia în care în ultimii 2 ani numărul medicilor de o anumită specialitate clinică, inclusiv 

specialitatea medicină fizică şi de reabilitare, a fost sub numărul necesar de medici sau dacă în 
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localitatea/zona respectivă nu a funcţionat un medic de o anume specialitate clinică, inclusiv pentru 

specialitatea medicină fizică și de reabilitare, respectiv de specialitate medicină fizică şi de reabilitare, 

în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate. 

 

 Hotărâri: 

a) În cadrul specialității clinice, inclusiv medicină fizică și de reabilitare, 1 medic poate desfășura 

activitate în contract cu CAS Iași în limita a 1,5 norme (spital+ambulator). 

 Pentru specialitatea clinică, inclusiv pentru specialitatea medicină fizică și de reabilitare, 

elaborarea numărului de norme necesar în județ s-a făcut pentru fiecare specialitate, ținând cont de 

numărul populației asigurate la 01.04.2022 (677.874 persoane) raportat la o populație de referință 

(10.000/50.000 locuitori), astfel: 1 medic specialist cu normă întreagă pentru fiecare specialitate 

ambulatorie clinică, inclusiv pentru specialitatea medicină fizică și de reabilitare la 10.000/50.000 de 

locuitori, conform Planului regional de servicii medicale aprobat de Ministerul Sănătății pentru 

regiunea de Nord-Est, conform anexei. 

 Comisia a aprobat necesarul de norme pentru cele două specialități, conform anexei. 

 

b) Fiecare medic de specialitate din specialităţile clinice, inclusiv medicină fizică şi de reabilitare, care 

acordă servicii medicale de specialitate într-o unitate sanitară din ambulatoriul de specialitate îşi 

desfăşoară activitatea în baza unui singur contract încheiat cu casa de asigurări de sănătate, cu 

posibilitatea de a-şi majora programul de activitate. 

Excepţie fac medicii de specialitate cu integrare clinică într-un spital aflat în relaţie contractuală 

cu casa de asigurări de sănătate, care pot desfăşura activitate în afara programului de lucru din spital, 

inclusiv ambulatoriul integrat al spitalului, într-un cabinet organizat potrivit prevederilor Ordonanţei 

Guvernului nr. 124/1998, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, pentru un program ce 

nu poate depăşi 17,5 ore/săptămână. Prin medicii de specialitate cu integrare clinică într-un spital se 

înţelege personalul didactic din învăţământul superior medical care are integrare clinică în secţiile 

clinice/ambulatoriul de specialitate al unităţii sanitare cu paturi. 

Medicii de specialitate din specialităţile clinice, inclusiv medicină fizică şi de reabilitare, pot 

desfăşura activitate în cabinetele medicale de specialitate din ambulatoriul integrat al spitalului şi în 

cabinetele organizate în centrul de sănătate multifuncţional fără personalitate juridică din structura 

aceluiaşi spital, în baza unui singur contract încheiat cu casa de asigurări de sănătate, în cadrul unui 

program de lucru distinct; pentru cabinetele din cadrul centrului de sănătate multifuncţional, programul 

de lucru al medicilor şi repartizarea pe zile sunt stabilite, cu respectarea legislaţiei muncii, de medicul-

şef al centrului de sănătate multifuncţional, aprobate de managerul spitalului şi afişate la loc vizibil. 

Baza de tratament îşi stabileşte programul de activitate zilnic, astfel încât să asigure accesul 

asiguraţilor pe o durată de minimum 35 de ore pe săptămână şi minimum 5 zile pe săptămână. 
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 Pentru situațiile în care necesarul este acoperit (ex. psihiatrie), se vor putea contracta servicii 

medicale cu respectarea următoarelor criterii de prioritizare: 

- solicitările în mediul urban/rural, la o distanță de peste 25 km de Municipiul Iași; 

- un medic specialist poate contracta cu CAS Iași un număr de maxim 1,5 norme în program cumulat 

spital+ambulator; 

- medicii cu titluri științifice; 

- se au în vedere medicii care nu desfășoară activitate în alte contracte cu CAS Iași, fiind singurul loc 

de muncă; 

- medicii din ambulatoriul integrat al spitalelor publice; 

- continuitatea asistenței medicale pentru furnizorii aflați în relație contractuală cu CAS Iași. 

Pentru situațiile în care necesarul de norme pentru o specialitate este acoperit, comisia a hotărât 

faptul că nu se aprobă intrarea în contract cu CAS Iași pentru asistență medicală ambulatorie de 

specialitate pentru specialitățile clinice, inclusiv pentru specialitatea medicină fizică şi de reabilitare 

medicilor după împlinirea vârstei de pensionare de 67 ani.  

 

 Comisia a aprobat numărului necesar de medici pentru cele două specialități, cu încadrarea în 

normele calculate, conform anexei. 

 

c) Până la sesiunea de contractare din anul 2023, se vor aplica sporurile stabilite în cadrul ședinței 

comisiei mixte pentru asistența medicală ambulatorie de specialități clinice și pentru specialitatea clinică 

medicină fizică și de reabilitare, prin procesul verbal nr. 66 din data de 22.11.2021, cu aplicabilitate de 

la data de 01.11.2021. Pentru furnizorii care își desfășoară activitatea în mediu rural, sporul de zonă va fi 

actualizat conform criteriilor din norme. 

 

d) Pentru anul 2022, zonele deficitare din punctul de vedere al existenţei medicilor de specialitate 

pentru specialităţi clinice, inclusiv pentru specialitatea medicină fizică și de reabilitare şi pentru 

specialitatea medicină fizică şi de reabilitare (pentru mediul rural) sunt Hârlău și Târgu Frumos. 

 Se menține aprobarea acordată pentru dr. Ali Ghneim care a solicitat contractarea în plus a unei 

jumătăți de normă pe specialitatea chirurgie generală pentru sediul situat în Târgu Frumos, str. Petru 

Rareș, nr. 58, județul Iași, deoarece localitatea este zonă deficitară din punctul de vedere al existenţei 

medicilor de specialitate pentru specialităţi clinice. 

 

 

 


